

Стартовала X Всероссийская акция «Добровольцы – детям»

20 мая в Общественной палате Российской Федерации состоялось заседание Организационного комитета X Всероссийской акции «Добровольцы – детям», на котором был в десятый раз дан старт проекту. Дети-волонтеры, участники акции, помимо традиционных форм социального добровольчества - уборки территории, участия в субботниках, проведения профилактических акций и помощи ветеранам будут принимать участие в организации творческих занятий и досуга несовершеннолетних во всех регионах России...

Вологодская область также принимает активное участие в проекте, программу региона сообщил начальник Департамента социальной защиты населения Вологодской области: «Развитие инициатив, направленных на помощь детям и семьям с детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, является важным вектором добровольческого движения в стране. Хочу отметить, что девиз акции 2021 года «Дети-детям. Равенство возможностей» очень близок Вологодской области. В регионе по итогам 2020 года в добровольческую деятельность вовлечено более 4 тысяч детей от 7 до 13 лет, и более 43 тысяч волонтеров из числа молодежи в возрасте от 14 до 30 лет».

Кроме того, Александр Васильевич отметил, что особое внимание заслуживает семейное добровольчество. Ежегодно более 2 тысяч вологжан вовлечено в добровольчество, реализуемое именно в семейных формах. Эти направления реализуются и в 2021 году.

Отметим, Вологодская область присоединится к акции «Добровольцы – детям» в десятый раз. Функции организационного комитета по проведению акции в Вологодской области традиционно исполнит Областной координационный совет по охране семьи, материнства, отцовства и детства.

С 7 по 27 июня регион присоединится к единому мероприятию акции - челленджу «Три шага». Отметим, Вологодская область находится в числе 8 субъектов Российской Федерации, которые определены опорной площадкой для проведения челленджа. Координатором мероприятия в регионе выступит Территориальный центр социальной помощи семье и детям. Также в рамках акции в регионе пройдет областной информационный марафон с участием добровольцев «Безопасное детство», в Великоустюгском районе планируется реализация проекта «Детский взгляд: Я люблю ВЕЛИКИЙ УСТЮГ», волонтерский отряд Череповецкого центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей, реализует проект «Дарим радость малышам». В рамках проекта «PRO.DOBRO» старшие подростки центра помощи детям организуют с воспитанниками дошкольного возраста развивающие мероприятия: подвижные, дидактические игры. Территориальным центром социальной помощи семье и детям планируется реализация проекта «Мы рядом», направленного на помощь детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Итоги X Всероссийской акции «Добровольцы – детям» будут подведены в августе, а чествование лидеров состоится в сентябре, на Всероссийском Форуме «Вместе – ради детей» в Сургуте.

*По материалам официального сайта Департамента социальной
защиты населения Вологодской области*